

كيف نفهم الاستقرارية

$Var(\epsilon_t) = \sigma^2 = \sigma_{\epsilon}^2$ (2)

$$\begin{aligned} \gamma_0 &= Var(Y_t) = Var(\epsilon_t - \epsilon_{t-1}) \\ &= E(Y_t)^2 \\ &= E(\epsilon_t - \epsilon_{t-1})^2 \\ &= E(\epsilon_t^2 + \epsilon_{t-1}^2 - 2\epsilon_t \epsilon_{t-1}) \\ &= E(\epsilon_t^2) + E(\epsilon_{t-1}^2) - 2E(\epsilon_t \epsilon_{t-1}) \\ &= \sigma_{\epsilon}^2 + \sigma_{\epsilon}^2 \end{aligned}$$

$\gamma_k = Var(Y_t) = 2\sigma_{\epsilon}^2$

$Cov(\epsilon_t, \epsilon_{t-k}) = 0$ ثالثا

$$\begin{aligned} Cov(Y_t, Y_{t-k}) &= E[(Y_t - E(Y_t))(Y_{t-k} - E(Y_{t-k}))] \\ &= E(Y_t \cdot Y_{t-k}) \\ &= E[(\epsilon_t - \epsilon_{t-1})(\epsilon_{t-k} - \epsilon_{t-k-1})] \\ &= E(\epsilon_t \epsilon_{t-k} - \epsilon_t \epsilon_{t-k-1} - \epsilon_{t-1} \epsilon_{t-k} + \epsilon_{t-1} \epsilon_{t-k-1}) \end{aligned}$$

$Cov(Y_t, Y_{t-k}) = 0$

بالنسبة للعمليات العشوائية النظرية (عاصبة، رياضية) نقوم بدراسة استقرارية من خلال التحقق من الشروط الثلاثة السابقة.

بالنسبة للعوامل الزمنية (مضارة عن تباين قيم عددية) هناك اختيارات احصائية وطرق بديلة تستخدمها لذلك من أشهرها (اختبار ديكنز فولر، قاعدة الارتباط الذاتي) تعرف عليها من المحاضرات القادمة.

مثال: ادرس استقرارية العمليات العشوائية التالية:

متجه بيتاد ϵ_t

$Y_t = \epsilon_t - \epsilon_{t-1}$

$Y_t = Y_{t-1} + \epsilon_t \quad Y_0 = 0$

(1) $Y_t = \epsilon_t - \epsilon_{t-1}$

نتحقق من صحة الشروط السابقة الذكر.

أولا $E(\epsilon_t) = 0$

$$\begin{aligned} E(Y_t) &= E(\epsilon_t - \epsilon_{t-1}) \\ E(Y_t) &= E(\epsilon_t) - E(\epsilon_{t-1}) \\ E(Y_t) &= 0 \end{aligned}$$

③ إذن من خلال تباين الملاحظة العشوائية ودالة تباينها عنى مستقر
 عند الزمن وصحة تستنج أنها على عشوائية عنى مستقر
 تعبير هذه الملاحظة من أشهر الملاحظات العشوائية عنى
 المستقر وتسمى بالمشي العشوائي (دون الحراف)

ومنه في X_t على عشوائية مستقر لأن كل من المتوسط
 والتباين ودالة التباين مستقلة عن الزمن t .
 (سمي هذه الملاحظة العشوائية بالمتوسطات المتحركة من الدرجة
 (1) (1441))

نظرة لـ استقارية

$$② \quad X_t = X_{t-1} + \varepsilon_t \quad \alpha_0 = 0$$

لدينا

$$X_{t-1} = \frac{X_{t-2} + \varepsilon_{t-1}}{1}, \quad X_{t-2} = \frac{X_{t-3} + \varepsilon_{t-2}}{1}$$

$$X_t = X_{t-1} + \varepsilon_t$$

$$= X_{t-2} + \varepsilon_t + \varepsilon_{t-1}$$

$$= X_{t-3} + \varepsilon_t + \varepsilon_{t-1} + \varepsilon_{t-2}$$

التعريفين

$$= X_0 + \sum_{i=1}^t \varepsilon_i$$

$$X_t = \sum_{i=1}^t \varepsilon_i$$

$$\left\{ \begin{array}{l} E(X_t) = E\left(\sum_{i=1}^t \varepsilon_i\right) = \sum_{i=1}^t E(\varepsilon_i) = 0 \\ \text{Var}(X_t) = t \sigma_\varepsilon^2 \\ \text{Cov}(X_t, X_{t-k}) = (t-k) \sigma_\varepsilon^2 \end{array} \right.$$

نتحقق من الشرط $E(\varepsilon_i) = 0$